
                     
MADONNINA – SANTA TERESA                                           verbale n.9 

                   CESENATICO 
 

Il Giorno 08/01/13, alle ore 20,30, presso i locali della palestra di via Falcone, si è riunito il CdZ, 
presieduto dal Presidente D. Zennaro. Sono assenti : Berlani, Casali, Bonarota. 
Vista la presenza legale dei presenti , Il Presidente apre la seduta, sottoponendo ai presenti le 
informazioni di seguito indicate: 
 i lavori pubblici,  riferisce che l’Assessore Fattori ha promesso che procederà alla realizzazione 
della pista ciclabile in Via Tevere, applicando gli interventi che la possano mettere nella condizione 
di essere fruita nel modo più sicuro possibile; 
area “Sami”, la responsabile  dell’Ufficio patrimonio, Lugnani comunica che proprio a giorni si 
procederà al passaggio di proprietà di detta area dal sig. Sami al Comune; al momento l’area è 
destinata al verde, però, a seguito di richiesta sottoscritta dai cittadini si potrebbe verificare anche il 
cambio d’uso; 
Adozione verde: dietro richiesta di alcuni cittadini tendente a mettere insieme un gruppo per 
procedere alla “ pulizia”, dei piccoli parchi del nostro quartiere, si propone di scegliere le modalità 
di tale intervento in modo tale che non si possa prefigurare alcuna forma di responsabilità  per 
coloro che volontariamente si presteranno a svolgere questo servizio.  
Cena pro comitato: si propone di chiedere ai gestori della rivendita giornali del quartiere di 
procedere unitamente ai giornali alla distribuzione dei volantini riportanti notizie sull’iniziativa; 
inoltre, di non andare oltre le 150 prenotazioni, e di gestire questo momento (numero prenotazioni) 
facendo riferimento a De Lucia; al Presidente si demanda il compito di inviare un comunicato 
stampa sull’iniziativa ai quotidiani locali. 
Giornalino Informativo: su proposta di De Lucia che assume ufficialmente la funzione di 
redattore capo , si decide di procedere alla sua preparazione entro il 1^ Maggio; vengono indicati, 
a grandi linee, alcuni contenuti che verranno poi adeguatamente sviluppati dai componenti il 
comitato e da altri che, cammin facendo, vorranno collaborare; sull’argomento si ritornerà , in 
occasione di apposita riunione dopo la cena di cui sopra. 
Mercato: si ritiene opportuno sottoporre alla considerazione del Sindaco la seguente richiesta: 
“ Partendo dalla constatazione che nel nostro quartiere non ci sono servizi che possano 
agevolare lo spostamento delle persone, anziane in particolare, verso la zona del mercato del 
venerdì, scaturisce ovviamente la proposta di istituire, organizzare un mercato ( 
Frutta/verdura, vestiario, ecc…) presso la piazza Pio La Torre. Inoltre essendo tale piazza un 
luogo facilmente raggiungibile non solo dai residenti ma anche dagli abitanti delle frazioni 
vicine potrebbe diventare occasione di incontro tra le persone e di un certo giro di 
compravendite. L’iniziativa potrebbe essere prevista in un giorno in cui non se ne verifichino 
altre dello stesso genere sul territorio comunale. 
Al Presidente l’incarico di portare a chi di competenza il contenuto di tale richiesta. 
Esauriti i punti all’o.d.g., la riunione termina alle ore 10,15. 
 
Cesenatico li 09/01/13 
 
IL segretario                                                                            il Presidente 
Otello Guidi                                                                          Diego Zennaro 
 


